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Lampétila ja limpolaajeneminen

- &) nhotbs: 1K
. a) Mikd on Sl—jéirjestel;n\ésséi lampotilan
tunnus ja yksikks? /Zer74.8° )
b) Miki on Euroopassa yleisesti kiytetty
lampétilan yksikkd ja sen tunnus?

5.

2. Muuta kelvineiksi. . ML (ST 2 é',.,,“#e. MysL Al
a) 28°CBOC K ) 4200 °CA4%23 4 6. Mihin perustuu limpdtilan mittaaminen? -+anZé’)
b) -10°C =2z¢ d) -273°C~—=
) s 4 - 0 4 7. a) On tilanteita, joissa lampétila voidaan ar-
Muuta celsiusastegksi. vioida ilman 1dmpd&mittaria asteen tark-
e) 289K =7L°C g) 600K ~327 % kuudella. Mit# téllaisia tilanteita tiedzt?
f) 20K2-253% h) 6000 K(‘\S?Z?"C b) Mitka ruumiin osat aistivat erityisen
, Kisti moatl ?
b 3. Lampétila kohoaa -15 celsiusasteesta +20 herlast Iampotlan muvtoksen
i celsiusasteeseen. Kuinka suuri lampétilan *8. Milloin voidaan todennikaisimmin mitata
muutos on 259 35 K vuorokauden matalin 1dmpétila?
]'E a) celsiusasteissa, b) kelvineissd? ‘;‘i vy Midebtloyan bohdeen Ja
. el ompirm, b Lot ety
4, a) Kumman kappaleen /70 == LEmPiry e b n LEmpit Laeh||
{I ? pituur: muutFt)Ez ﬁ 00000177 +eSganten & mS Ak naghcl|
. enemmén, kun W o 0000 1 2 Oman 36 babpeleen Icmia-.:

b)ﬂ/&{%u, LEte s caloi,Saste S N ‘Q«fﬂai . K 3 |
Kotitehtavia BT C |

Erddnd syysaamuna auton bensatankki oli
ldhes tdynnd, mutta keskipdivilla se oli aivan
piripinnassa. Miten selitdt ilmidn, kun
autolla ei ollut ajettu eikd tankkiin lisitty
polttoainetta? — bensun,' Laajene<
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lampdtila nousee?
—kappbl, espe, sta— g
remp/ dng;, kephsin
b) Kumman kappaleen
pituus muuttuu
enemmin, kun
lampétila nousee?

- hopes, boSie. |
Sactemz, leg s kethoin
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G 0000794 5mmitd avonaista "pehmeis” muovipulloa b

Kulta. | Olooooﬂdpullo lavuaariin, jossa on kylmis vetta.
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kuuman veden alla. Sulje korkki. Upota | |

Mitd tapahtuu?
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